

Необходимые знания - залог безопасности

16.09.2013

В рамках «месячника безопасности» в Северном административном округе в первой декаде сентября проходят открытые уроки с учениками общеобразовательных учреждений, так инспектор отдела надзорной деятельности Управления по Северному административному округу провел специально для педагогов и учеников урок, на котором рассказал как, правильно обращаться с первичными средствами пожаротушения. Подобные занятия проходят постоянно и проводятся для того, чтобы сформировать у учеников и учителей устойчивые знания, благодаря которым они смогут принимать при возгорании быстрые и правильные решения, а также предупредить опасные последствия.

Учителя школы уверены, что подобные занятия очень важны для самоспасения и спасения ближнего.

В завершении урока для закрепления полученных знаний педагоги и ученики получили от инспектора раздаточный материал - брошюры по противопожарной безопасности.

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1150816.html>

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)